¥YBon y MareMaruuKy JIOTMIKY, IIMCMEHU MCOUT , rpyna 1 7. gebpyap 2010.

1. Hera cy A, B,C u D upoussosmue uckasue gpopmyiae. Axo cy popmyie A = (BVC) u (AAC) = D rayrosoruje onga
je m popmyaa (mD A A) = B rayroaoruja. Ilokazaru.
2. OmpemuTu CBe JIOTWYKU HeEKBUBajeHTHE Gopmyie A (y KOjuMa yduecTBY]y MCKILYUMBO MCKA3HA CJIOBA P U () TAKO Na
¢opmyna (-(pVq) = (-pAA)) < (p= (A= p)) Oyzne rayrouoruja.
3. Hahu jeman momen 3a dpopmyny VaVy(p(z,y) = Iz(p(z, 2) A p(z,y)))
4. Hokazatu ma ¢popmyaa VaIyVz(p(z, f(y)) = p(zx, z)) Huje Bamana.
5. Meronom Tabinoa nokazatu xa je gpopmyna VaVy(q(z,y) = p(x)) = (3zq(a, ) = Iz (Jyq(z,y) A p(z))) Bamana.
¥YBon y MareMaTUUKy JIOTUKY, HIMCMEHU VICOUT, Tpyna 2 7. gebpyap 2010.
1. Hera cy A, B,C u D mnpousBo/ssHe uckaszue ¢popmyne. Aro cy dopmyne AV -B u C = D tayrosoruje oHzxa je u
popmyna (A= C) = (-BV D) rayronoruja. Iokaszaru.
2. OgpenuTu CBe JIOTWYKA HEEKBUBaJeHTHE Gopmyie A (y KOjuMa yduecTBY]y MUCKILYUMBO MCKA3HA CJIOBA P U ¢) TAKO A
dopuyna (p= (¢V A)) < ((p=(¢= A4) = ((p=q) = (p= A))) Oyne Tayromnoruja.
3. Hahu jeman momen 3a dpopmyny VaIy(p(z,y) AVz(ply, z) = p(x, 2)))
4. Iokazatu ma popmyaa JxVyVz(p(z,y) = p(f(x,y), 2)) nuje Bamana.
5. Meronom Tabnoa nokazatu xa je gpopmyaa (Jz—p(a,z) AVeVy(p(z,y) V q(z))) = Jx(Jy—p(x,y) A g(x)) Bamana.
YBon y MareMaTUUKYy JIOTUKY, HIMCMEH! MCOUT , rpyna 1 7. gebpyap 2010.
1. Hera cy A, B,C u D upoussosmHe uckasue gpopmyie. Axo cy popmyie A = (BVC) u (AAC) = D rayronoruje onga
je m popmyaa (-D A A) = B rayroaoruja. lokazaru.
2. OnpenuTu CBe JIOTWYKU HeEKBUBajeHTHE Gopmyie A (y KOjuMa y4uecTBY]y MCKILYUMBO MCKA3HA CJIOBA P U () TAKO Na
popmyna (-(pVq) = (-pAA)) < (p= (A= p)) Gyne rayronoruja.
3. Hahu jeman momen 3a dpopmyny VaVy(p(z,y) = Jz(p(z, z) Ap(z,y)))
4. Horaszaru ma dpopmyna VaIyVz(p(x, f(y)) = p(z, z)) Huje Bamana.
5. Meromom tabnoa nokaszaru ma je popmyna VaVy(q(z,y) = p(z)) = (Fzq(a, ) = Fz(Jyq(x,y) A p(z))) Bamana.
YBon y MareMaTuuKy JIOTMIKY, IIMCMEHU WUCIUT, rpyna 2 7. debpyap 2010.
1. Heka cy A,B,C u D npousBosmue uckasue dpopmyie. Ako cy ¢popmysne AV -B u C = D rmayronoruje oHma je u
¢opmyna (A= C) = (-BV D) rayronoruja. oraszaru.
2. Oppenutu cBe JOrMUYKKA HeeKBUBaJeHTHE Gopmyie A (y KOjuMa ydecTBY]y UCKHYUMBO KMCKA3HA CIOBA P U ¢) TAKO A
dopuyna (p= (¢V A)) < ((p=(¢= A) = ((p= 9 = (p= A4))) Gyne Tayromnoruja.
3. Hahu jeman momen 3a dopmyny VeIy(p(z,y) AVz(p(y, z) = p(x, 2)))
4. Hokazatu ma ¢popmyaa JaVyVz(p(z,y) = p(f(x,y), 2)) uuje Bamana.
5. Meronom tabnoa nokazatu xa je gpopmyna (Jz—p(a,z) AVeVy(p(z,y) V q(z))) = Jx(Jy—p(x,y) A g(x)) Bamana.



